



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления против половой неприкосновенности 8-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя Алексея Сашина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.131, ч.5 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, совершенные лицом, имеющим судимость за аналогичное преступление).

По версии следствия, в сентябре 2015 года в малолюдном месте Советского района города Челябинск обвиняемый совершил преступление против половой неприкосновенности в отношении 8-летней девочки. По уголовному делу были назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, в том числе судебно-генетическая и др. Допрошено более 20 свидетелей. Объем выполненных следственных действий позволил сделать вывод о причастности обвиняемого к совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела следователем внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления начальнику районного отдела полиции.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.04.2016

29 Апреля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1033871>